

APROBAT

In sedinta comuna a Birourilor permanente
ale Camerei Deputatilor si Senatului
din data de 15.12.2014

REPARTIZAREA

Nr. candidaților propuși de către de către domnul Prim – Ministru VICTOR - VIOREL PONTA,

Cu modificări; Avize: între orele 12.00-16.00, Plen reunit ora 18.00
la funcția de membru al Guvernului, pentru audierea la comisiile
permanente ale Camerei Deputaților și Senatului

Nr. crt.	Numele, prenumele și funcția pentru care este propus în Guvern	Comisiile Camerei Deputaților (număr de membri)	Comisiile Senatului (număr de membri)	Data audierii	Locul audierii
1	Darius -Bogdan VÂLCOV Ministrul finanțelor publice	Comisia pentru buget, finanțe și bănci (34)	Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital (11)		C. Dep., Corp B2, Etaj 6, Camera 6115
2	Grația Leocadia GAVRILESCU Ministrul mediului, apelor și pădurilor	Comisia pentru mediu și echilibru ecologic (22)	Comisia pentru mediu (11)		C. Dep., Sala "N. Bălcescu", Corp C3, Nivel P
3	Mihai TUDOSE Ministrul economiei, comerțului și turismului	Comisia pentru politică economică, reformă și privatizare (26) Comisia pentru industrii și servicii (22)	Comisia economică, industrii și servicii (11) Comisia pentru privatizare și administrarea activelor statului (11) Comisia pentru transporturi și energie (11)		Senat, Sala Constantin Stere, Corp C2, Nivel P1
4	Andrei Dominic GERA Ministrul energiei, întreprinderilor mici și mijlocii și mediului de afaceri	Comisia pentru politică economică, reformă și privatizare (26) Comisia pentru industrii și servicii (22)	Comisia economică, industrii și servicii (11) Comisia pentru privatizare și administrarea activelor statului (11) Comisia pentru transporturi și energie (11)		Senat, Sala Constantin Stere, Corp C2, Nivel P1

5	Sorin GRINDEANU Ministrul pentru societatea informațională	Comisia pentru tehnologia informației și comunicațiilor (18)	Comisia economică, industriei și serviciilor (11)		Senat, Sala Constantin Stere, Corp C2, Nivel P1
6	Sorin Mihai CÂMPEANU Ministrul educației și cercetării științifice	Comisia pentru învățământ, știință, tineret și sport (26)	Comisia pentru învățământ, știință, tineret și sport (11)		C. Dep., Corp B4, Etaj 3, Camera 3150
7	Ioan VULPESCU Ministrul culturii	Comisia pentru cultură, arte, mijloace de informare în masă (23)	Comisia pentru cultură și media (12)		Sala Avram Iancu, Corp C2, Nivel P1
8	Adrian ANGHEL Ministrul - delegat pentru relațiile cu românii de peste hotare	Comisia pentru comunitățile de români din afara granițelor țării (17)	Comisia românilor de pretutindeni (11)		C. Dep., Sala President, Corp B2, Nivel P
9	Liviu-Marian POP Ministrul - delegat pentru dialog social	Comisia pentru muncă și protecție socială (24) Comisia pentru egalitatea de șanse pentru femei și bărbați (13)	Comisia pentru muncă, familie și protecție socială (11) Comisia pentru egalitatea de șanse (11)		C. Dep., Sala Drepturile omului, Corp C2, Nivel P